
 



 
 
 
       Выразите число 1,3 в 
       процентах  
 

 
Новый год в России 1 января 
стали праздновать в 1700 г.  
До этого новый праздновали 
1-го.....? Чтобы правильно 
ответить на вопрос, решите 
задачу:  На ёлке 36 шаров, из 
них 25% шаров красного цвета. 
Сколько красных шаров на 
ёлке? 

 
В Китае Новый год традиционно 
приурочивается к зимнему 
новолунию.  Происходит это 
между  ….января и …. февраля. 
Чтобы узнать, когда отмечают 
Новый год в Китае, решите 
задачу: 
Найдите длину гирлянды, если 
50% гирлянды составляет 10,5 
дм. 
 

 
 
 
 
       Выразите десятичной 
      дробью 5%       
 

 
 
 
 

Выразите число 
 

 
 в процентах   

 

 
Во время Первой мировой 
войны, ёлка была запрещена 
Священным Синодом как 
«немецкий обычай» и вновь 
разрешена в 19…году.  Чтобы 
узнать год, решите задачу: 
На ёлку повесили 27 игрушек, 
что составляет 75% всех  
имеющихся игрушек в коробке. 
Сколько всего игрушек? 
 

http://traditio-ru.org/wiki/%D0%9A%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%B9
http://traditio-ru.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B0%D1%8F_%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F_%D0%B2%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
http://traditio-ru.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B0%D1%8F_%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F_%D0%B2%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
http://traditio-ru.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%A1%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B4
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